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Všechny informace obsažené v tomto technickém listu jsou uvedené na základě našich současných znalostí. Tyto informace není možné brát jako závazné, protože 
pracovní podmínky i vlastnosti ostatních materiálů jsou mimo naši kontrolu. Vždy na začátku nebo při zahájení nové výroby doporučujeme provést kontrolu a zkušební 
testy, kterých cílem je ověřit vhodnost výrobku. Použití produktu v jiné oblasti, než pro kterou je výrobek určen, je výhradně na odpovědnosti uživatele. 

 

 

3990 – UV LAK PRO IMITACI LAMINACE 
Rychleschnoucí lak bez NVP, poskytující vynikající lesk .  

Zcela neutrální aspekt a vynikající tekutost, a to i při vysokorychlostním tisku, 
ho činí konkurenceschopnou alternativou k laminaci...  

 

POUŽITÍ 

Přetiskovací lesklý lak 3990 je připraven k použití. 
Během tisku a po vytvrzení UV zářením má jen 
nepatrnou vůni. Fyzikální odolnost dosáhne maxima 
24 hodin po tisku. Důrazně doporučujeme lak před 
tiskem vždy promíchat. 

 

 

ZVLÁŠTNÍ DOPORUČENÍ 

V případě oboustranného tisku dbejte na to, aby se 
substráty vzájemně nelepily na sebe. Lak není příliš 
citlivý na pigmenty a barviva používaná v ofsetových 
barvách (zejména "fanalové" pigmenty). V případě 
ofsetového tisku práškových barev dojde k ovlivnění 
přilnavosti laku. Při prvním použití tohoto laku 
v nových podmínkách, na novém podkladu nebo 
barvách se důrazně doporučuje provést předvýrobní 
testy, aby byla zajištěna plná kompatibilita 
s očekávaným procesem. 

Důležité: Tento lak není možné přetiskovat. 

 

 

PODKLADY 

Vhodné pro tisk na papír, karton, PVC, sítotisk a ofset. 
Pro optimalizaci lesku lze nanést pouze minimální 
vrstvu laku. 

 

 

SÍŤOVINY 

Doporučená hustota síťoviny je 150–180 vláken/cm. 

 

 

SKLADOVÁNÍ 

Naše laky mají zaručenou stálost v původním, 
neotevřeném balení 12 měsíců. Skladování by mělo 
být na suchém a tmavém místě při teplotě 15–25 °C. 

 

 

ZDRAVÍ A BEZPEČNOST 

Tiskařské barvy a související produkty vyráběné 
společností Encres DUBUIT neobsahují žádné látky 
vzbuzující mimořádné obavy (SVHC). Naše výrobky 
splňují požadavky směrnic 2011/65/EU (RoHS 2), 
2015/863/EU (RoHS 3) a 94/62/ES (Koncentrace 
těžkých kovů přítomných v obalech). Další informace 
o dodržování našich předpisů naleznete v dokumentu 
Eco System, který je k dispozici na vyžádání. 


